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ПОДРШКА РАЗВОЈУ МАЛИХ И СРЕДЊИХ ПРЕДУЗЕЋА 
 
У настојањима да "ухвати корак" у убрзаним привредним токовима који траже прилагођавања и 
нова решења, град Ваљево је одавно започело трагање за најбољом локацијом за индустријску 
зону. Није то ишло ни лако ни брзо, али изгледа има да ће се привреда Ваљева наћи у прилици да  
успешан бизнис лоцира у новој индустријској зони на локацији компаније "Стефил". То би било 
срце зоне. И поред већ раније издвојених средстава из Националног инвестиционог плана  за 
израду инвестиционе студије од девет милиона, она ће изгледа бити урађена тек у овој години. 
Највећи проблем је власништво над земљиштем.  
"Започећемо са изградњом саобраћајнице која омогућава приступ зони и наставити са 
регулисањем власништва над земљиштем. Има ту приватних власника заинтересованих за откуп, 
има малих фирми које у том појасу за сада стидљиво раде. Наравно да ћемо овај посао окончати, 
али ми се чини да је сада приоритет у обезбеђивању успешног пословања за постојећа велика мала 
и средња предузећа. Обећао сам отварање четирихиљаде нових радних места до краја мандата и 
покретање са мртве тачке процеса привлачења домаћих и страних инвеститора који могу 
очекивати реформисану градску управу као ефикасан сервис за њихове потребе. Увешћемо 
институцију "једног шалтера", радити на измени локалних прописа за превазилажење 
бирократских баријера и формирати посебан тим за привлачење инвеститора састављен од људи 
који разумеју њихове потребе и знају како да им помогну. Ова стратегија још подразумева и  
дефинисане и припремљене зоне за инвестирање, ефикасније функционисање комуналних 
предузећа, као и оснивање Фода за финансирање развоја малих и средњих предузећа. Само 
довођењем нових инвеститора може се утицати на решавање овог проблема и то мора бити 
континуирани задатак града. Настојаћу да се повећају средства у буџету за финансирање и давање 
субвенција послодавцима који запошљавају нове раднике. Помагаћемо рад асоцијација 
привредника и предузетника!"- каже градоначелник Ваљева. 
Када је реч о стратешким приоритетима, приоритет над приоритетима је Стратегија развоја 
Ваљева, документ који треба да обухвати обезбеђење нових инвестиција, стварање услова за 
развој пољопривреде, одговорну социјалну политику уз повећање издвајање за социјалну заштиту, 
затим решавање највећих градских инфраструктурни проблема, претварање градске управе и 
ефикасан сервис грађана и  привреде и стратешки развој спрта и културе.  
Топлификација, гасификација и регионална депонија су три капитална пројекта у Ваљеву.  
    Зоран Јаковљевић, градоначелник Ваљева, истиче: "Намеравамо да створимо посебне тимове за 
праћење реализације ових пројеката, тимове који ће стручно и одговорно водити и контролисати 
поменуте инвестције. Осим тога, преко фондова, министарстава, из Националног плана и из 
донација тражићемо начине за њихово финансирање. Управо зато, промена структуре привреде 
ваљевског краја је неопходна. Пољопривреда је област која мора добити много већи значај. развој 
туризма кроз пројекат промоције Дивчибара као центра може бити вишеструко користан. Студије 
и стратегије развоја неће бити прављене механички, по устаљеним обрасцима, већ ће за сваку бити 
одређен члан Градског већа који ће пратити одговарајући пројекат. нећемо правити студије ради 
њих самих, нису нам потребни документи који не нуде решења. На пример, када је реч о проблему 
паркирања у граду, да би остварили доследну примену казнене политике, морамо наћи решења и 
обезбедити довољан број паркинг места у граду. Када је град у питању, у првом плану су 
реорганизација јавних предузећа и градске управе. Уводимо такозвани Цитy Стат систем по 
угледу на сличан развијен у Смерици којим се мери и оцењује радни учинак, наглашавају кључни 
проблеми и предлажу мере за побољшање нивоа пружених услуга, чиме се обједињује рад свих 
јавних предузећа и омогућава решавање проблема на захтев грађана , уз располагање средствима 
на модеран начин. То подразумева двадесетчетворочасовни  Цалл центер на који грађани 
пријављују све комуналне проблеме и њихова питања и захтеве мора да се одговори. Из Градског 
већа је већ потекла иницијатива да се убудуће директори јавних предузећа бирају путем конкурса. 
Када је о управи реч, очекујемо да ће ресори бити подељени на две групе, да ће практично бити  на 
две групе, да ће практично бити две градске управе-једна која ће обухватати инспекцијске 



послове, урбанизам и имовинско-правне односе и друга под чијим окриљем ће бити пореско 
одељење, скупштински послови и буџет." 
Град Ваљево увек је био град посебности, покрета у култури, увек је тражио и потврђивао свој 
идентитет.   
"Направићемо стратегију развоја културе у граду коју ће дифинисати уметничка удружења и 
остали компетентни људи. Увешћемо функцију градског секретара за културу, бираћемо га путем 
конкурса. Основна обележја те стратегије биће повећање издавања за културу, нови концепт 
институција формирањем Културног центра, налажење простора за нову библиотеку, стварање 
новог концепта градских манифестација. Морамо у пракси показати да нам је стварно стало до 
уметника, стваралаца. Приступ развоју спорта мора бити организовањем усвајања стратегије у тој 
области. Приоритет ће бити оснивање Спортског савеза Ваљева - истиче Градоначелник,-Мора се 
повећати број оних који се баве спортом, унапређењем стручног рада и здравствене жаштите у 
спорту, обезбедит стабилно финансирање, одржавање постојећих и отварање нових објеката као 
што су затворени базен, спортски центар на Петом пуку и слично."! 
неопходан је и директан контакт са градоначелником тако да ће ваљево добити и сајт 
градоначелника који ће дати могућност сваком грађанину да пита и да са правом очекује одговор. 
Биће , такође утврђен и дан за директне  и конкретне сусрете са грађанима, и редовне сусрете са 
новинарима. Комплетан рад биће под будним оком јавности.  


